
Klaipėdos r. sav. atsakymų apie rašymo testo 2 dalį 

(teksto kūrimas) rezultatai

Klaipėdos r. Ketvergių pagrindinės mokyklos  atsakymų 

apie rašymo testo 2 dalį (teksto kūrimas) rezultatai

*Rašymo testo 1 dalį (kalbos sandaros pažinimas) atliko tik mokiniai besimokantys lietuvių mokomąja kalba.

MOKINIŲ MOKYMOSI PASIEKIMŲ VERTINIMO PANAUDOJANT 

DIAGNOSTINIUS IR STANDARTIZUOTUS VERTINIMO ĮRANKIUS MOKYKLOS 

ATAISKAITOS PRIEDAS NR. 3.
LYGINAMIEJI JŪSŲ SAVIVALDYBĖS IR JŪSŲ MOKYKLOS 2 KLASĖS MOKINIŲ 

ATSAKYMŲ APIE TESTUS REZULTATAI

Klaipėdos r. sav. atsakymų apie matematikos testą 

rezultatai

Klaipėdos r. Ketvergių pagrindinės mokyklos  atsakymų 

apie matematikos testą rezultatai

Klaipėdos r. sav. atsakymų apie skaitymo testą rezultatai

Klaipėdos r. Ketvergių pagrindinės mokyklos  atsakymų 

apie skaitymo testą rezultatai

Klaipėdos r. sav. atsakymų apie rašymo testo 1 dalį 

(kalbos sandaros pažinimas) rezultatai*

Klaipėdos r. Ketvergių pagrindinės mokyklos  atsakymų 

apie rašymo testo 1 dalį (kalbos sandaros pažinimas) 

rezultatai*
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